



## AGENDA

### COMMISSIEVERGADERINGEN

#### Dinsdag 03.07.2018

14:00 uur **Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn**  
*Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin**  
*Pieter Bruegelzaal - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

14:30 uur **Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, Internationale Samenwerking, Toerisme en Onroerend Erfgoed**  
*Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

#### Donderdag 05.07.2018

10:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**  
*Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Innovatie en Wetenschapsbeleid**  
*Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Onderwijs**  
*Peter Paul Rubenszaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Wonen, Armoedebeleid en Gelijke Kansen**  
*Pieter Bruegelzaal - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

14:00 uur **Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media**  
*Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

*In geval van verhindering  
wordt de leden verzocht  
zich te laten vervangen.*

**Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Innovatie en Wetenschapsbeleid**

*Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

**Commissie voor Onderwijs**

*Peter Paul Rubenszaal - 2<sup>e</sup> verdieping - Rechtstreekse uitzending*

## Dinsdag 03.07.2018

### 14:00 uur Commissie voor Leefmilieu, Natuur, Ruimtelijke Ordening, Energie en Dierenwelzijn

#### Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Tinne Rombouts

1. Vraag om uitleg van Jelle Engelbosch aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over het doodschieten van een ontsnapte leeuw in Planckendael  
- **2309** (2017-2018)
2. Vraag om uitleg van Bart Dochy aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de uitvoering van het convenant tussen de minister van Dierenwelzijn en de Federatie van het Belgisch Vlees (FEBEV)  
- **2338** (2017-2018)
- 14:30 uur 3. Vraag om uitleg van Bruno Tobback aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over de nieuwe Europese doelstellingen inzake groene energie  
- **2252** (2017-2018)  
  
Vraag om uitleg van Robrecht Bothuyne aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over het energie- en klimaatplan 2021-2030  
- **2328** (2017-2018)
4. Vraag om uitleg van Johan Danen aan Bart Tommelein, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, Financiën en Energie, over de bijdragen van de gezinnen in vergelijking met die van bedrijven om het Vlaamse groene stroombeleid te financieren  
- **2269** (2017-2018)
- 15:15 uur 5. Vraag om uitleg van Lode Ceyskens aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het voortgezet misdrijf en het historisch passief  
- **2314** (2017-2018)
6. Vraag om uitleg van Grete Remen aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het Franse plan om duurzame pakjesleveringen te stimuleren  
- **2325** (2017-2018)
7. Vraag om uitleg van Robrecht Bothuyne aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het energie- en klimaatplan 2021-2030  
- **2329** (2017-2018)
8. Vraag om uitleg van Johan Danen aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over het Vlaamse asbestafbouwplan  
- **2343** (2017-2018)

9. Vraag om uitleg van Gwenny De Vroe aan Joke Schauvliege, Vlaams minister van Omgeving, Natuur en Landbouw, over boscompensatie in geval van natuurbeheersplannen  
- **2301** (2017-2018)
10. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Piet De Bruyn, Andries Gryffroy, Bart Nevens, Axel Ronse, Ludo Van Campenhout, Wilfried Vandaele;  
Robrecht Bothuyne, Lode Ceyskens, Tinne Rombouts, Valerie Taeldeman;  
Gwenny De Vroe, Lydia Peeters;  
Rob Beenders, Bruno Tobback;  
Johan Danen.

*Plaatsvervangers:*

Jelle Engelbosch, Sofie Joosen, Jos Lantmeeters, Jan Peumans, Grete Remen, Sabine Vermeulen;  
Sonja Claes, Jos De Meyer, Bart Dochy, Orry Van de Wauwer;  
Mathias De Clercq, Willem-Frederik Schiltz;  
Bert Moyaers, Els Robeyns;  
Elisabeth Meuleman.

*Toegevoegde leden:*

Stefaan Sintobin;  
Hermes Sanctorum-Vandevoorde.

## Dinsdag 03.07.2018

### 14:00 uur Commissie voor Welzijn, Volksgezondheid en Gezin

#### Pieter Bruegelzaal - 3<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Van Malderen

1. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)
- 14:10 uur 2. Vraag om uitleg van Lorin Parys aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de veiligheid van datacenters binnen de administraties van de beleidsdomeinen Welzijn, Volksgezondheid en Gezin  
- **2315** (2017-2018)  
  
Regl. art. 91, 4
3. Vraag om uitleg van Griet Coppé aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het nieuwe Vlaams indicatorenproject voor woonzorgcentra (VIP WZC) en de meting van de kwaliteit van de verstrekte zorg  
- **2333** (2017-2018)  
  
Vraag om uitleg van Jan Bertels aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over het kwaliteitsindicatorsproject in de woonzorgcentra  
- **2342** (2017-2018)
4. Vraag om uitleg van Tine van der Vloet aan Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin, over de tolkuren voor doven  
- **2334** (2017-2018)
5. Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Lorin Parys, Peter Persyn, Tine van der Vloet, Elke Sleurs, Danielle Godderis-T'Jonck en Björn Anseeuw betreffende de aanpak van eenzaamheid in Vlaanderen  
- **1559** (2017-2018) - Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Verslaggevers: Katrien Schryvers en Elke Van den Brandt

Hoorzitting met als sprekers:

- prof. dr. Anja Declercq, LUCAS (Centrum voor Zorgonderzoek en Consultancy), KULeuven
- een vertegenwoordiger van Cavaria
- een vertegenwoordiger van de Vlaamse Jeugdraad

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Ingeborg De Meulemeester, Danielle Godderis-T'Jonck, Lorin Parys, Peter Persyn, Elke Sleurs, Tine van der Vloet;

Griet Coppé, Cindy Franssen, Vera Jans, Katrien Schryvers;

Freya Saeys, Martine Taelman;

Freya Van den Bossche, Bart Van Malderen;

Elke Van den Brandt.

*Plaatsvervangers:*

Björn Anseeuw, Vera Celis, Cathy Coudyser, Koen Daniëls, Lies Jans, Manuela Van Werde;

Sonja Claes, Dirk de Kort, Kathleen Helsen, Tinne Rombouts;

Jo De Ro, Emmily Talpe;

Jan Bertels, Bert Moyaers;

Elisabeth Meuleman.

*Toegevoegde leden:*

Ortwin Depoortere.

## Dinsdag 03.07.2018

**14:30 uur Commissie voor Buitenlands Beleid, Europese Aangelegenheden, Internationale Samenwerking, Toerisme en Onroerend Erfgoed**

**Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping**

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Rik Daems

1. Vraag om uitleg van Cathy Coudyser aan Ben Weyts, Vlaams minister van Mobiliteit, Openbare Werken, Vlaamse Rand, Toerisme en Dierenwelzijn, over de organisatie van de World Choir Games  
- **2227** (2017-2018)
- 15:00 uur 2. Vraag om uitleg van Marino Keulen aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over het potentieel van het Limburgse krijtverleden als werelderfgoed  
- **2156** (2017-2018)
3. Vraag om uitleg van Wouter Vanbesien aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over het meedelen aan het Vlaams Parlement van de Vlaamse standpunten in de Belgische coördinatie van het Europese beleid  
- **2255** (2017-2018)
4. Vraag om uitleg van Ingeborg De Meulemeester aan Geert Bourgeois, minister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlands Beleid en Onroerend Erfgoed, over de terugtrekking van de Verenigde Staten uit de VN-Mensenrechtenraad  
- **2293** (2017-2018)
5. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Ingeborg De Meulemeester, Marc Hendrickx, Jan Van Esbroeck, Karl Vanlouwe, Karim Van Overmeire, Manuela Van Werde;

Sabine de Bethune, Vera Jans, Ward Kennes, Johan Verstreken;

Rik Daems, Herman De Croo;

Tine Soens, Güler Turan;

Wouter Vanbesien.

*Plaatsvervangers:*

Cathy Coudyser, Danielle Godderis-T'Jonck, Andries Gryffroy, Sofie Joosen, Elke Sleurs, Sabine Vermeulen;

Karin Brouwers, Griet Coppé, Joris Poschet, Valerie Taeldeman;

Jean-Jacques De Gucht, Marnic De Meulemeester;

Renaat Landuyt, Steve Vandenberghe;

Bart Caron.

*Toegevoegde leden:*

Stefaan Sintobin;

Christian Van Eyken.

## Donderdag 05.07.2018

**10:00 en  
14:00 uur** Commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport en Media

**Jan Van Eyckzaal - 3<sup>e</sup> verdieping**  
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Bart Caron

- 10:00 uur 1. Vraag om uitleg van Katia Segers aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over grensoverschrijdend gedrag in de cultuur- en mediasector  
- **2330** (2017-2018)

Hoorzitting over het onderzoek naar grensoverschrijdend gedrag in de cultuur- en mediasector, met als sprekers:

- Jessy Siongers, onderzoeker VUB
- Mart Willekens, onderzoeker UGent

- 14:00 uur 2. Vraag om uitleg van Katia Segers aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over de preciaire situatie van de Vlaamse productiesector  
- **2332** (2017-2018)

3. Vraag om uitleg van Ann Soete aan Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel, over ondersteuning van artistieke vrijheid in Polen  
- **2339** (2017-2018)

4. Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Marius Meremans, Cathy Coudyser, Manuela Van Werde, Wilfried Vandaele, Miranda Van Eetvelde en Paul Cordy betreffende de hervorming van de culturele bovenbouw  
- **1416** (2017-2018) - Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Benoeming van een verslaggever, toelichting en bespreking

Gedachtewisseling over de hervorming van de culturele bovenbouw met Sven Gatz, Vlaams minister van Cultuur, Media, Jeugd en Brussel

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Cathy Coudyser, Marius Meremans, Wilfried Vandaele, Miranda Van Eetvelde, Manuela Van Werde, Herman Wynants;

Karin Brouwers, Sabine de Bethune, Joris Poschet, Orry Van de Wauwer;

Lionel Bajart, Jean-Jacques De Gucht;

Yamila Idrissi, Katia Segers;

Bart Caron.

*Plaatsvervangers:*

Paul Cordy, Kathleen Krekels, Bart Nevens, Ludo Van Campenhout, Karl Vanlouwe, Peter Wouters;

Cindy Franssen, Tinne Rombouts, Koen Van den Heuvel, Johan Verstreken;

Rik Daems, Francesco Vanderjeugd;

Bert Moyaers, Tine Soens;

Imade Annouri.



## Donderdag 05.07.2018

**10:00 en 14:00 uur** Commissie voor Economie, Werk, Sociale Economie, Innovatie en Wetenschapsbeleid

### Antoon Van Dyckzaal - 2<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Jos Lantmeeters

- 10:00 uur
1. Vraag om uitleg van Axel Ronse aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over recente initiatieven om buitenlands talent aan te trekken  
- **2200** (2017-2018)
  2. Vraag om uitleg van Axel Ronse aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over vooroordelen bij werkgevers ten opzichte van sollicitanten die worden doorgestuurd door VDAB  
- **2258** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over doorverwijzingen van werkzoekenden naar openstaande vacatures door VDAB  
- **2272** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de negatieve houding van werkgevers ten aanzien van sollicitanten die door VDAB worden gestuurd  
- **2277** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Sonja Claes aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de studie over doorverwijzingen van werkzoekenden naar openstaande vacatures door VDAB  
- **2283** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Robrecht Bothuyne aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de voor werkgevers beperkte aantrekkelijkheid van werkzoekenden die door VDAB worden doorverwezen  
- **2285** (2017-2018)

3. Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de evaluatie van de 55+-netwerkevents  
- **2221** (2017-2018)
4. Vraag om uitleg van Yasmine Kherbache aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over het lage aantal vacatures dat VDAB aan werkzoekende 55+'ers bezorgt  
- **2259** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Emmily Talpe aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over het voornemen om SWT'ers (stelsel van werkloosheid met bedrijfstoelag) te activeren  
- **2271** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Imade Annouri aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over het stelsel van werkloosheid met bedrijfstoelage (SWT)  
- **2275** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Robrecht Bothuyne aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de activering van SWT'ers (stelsel van werkloosheid met bedrijfstoelage)  
- **2284** (2017-2018)

5. Vraag om uitleg van Sonja Claes aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de voorstellen van Verso (Vereniging voor Social Profit Ondernemingen) om de arbeidsmarktgerelateerde knelpunten in de socialprofitsector aan te pakken  
- **2282** (2017-2018)

6. Vraag om uitleg van Robrecht Bothuyne aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over het Myrrha-project (Multi-purpose hYbrid Research Reactor for High-tech Applications)  
- **2215** (2017-2018)

7. Vraag om uitleg van Lieve Maes aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de actie 'Vraag voor de wetenschap'  
- **2230** (2017-2018)

8. Vraag om uitleg van Daniëlle Vanwesenbeeck aan Philippe Muyters, Vlaams minister van Werk, Economie, Innovatie en Sport, over de terugvordering van ecologiësteun  
- **2247** (2017-2018)

14:00 uur 9. Voorstel van resolutie van Wouter Vanbesien betreffende de bevordering van duurzame slimme steden in Vlaanderen  
- **1099** (2016-2017) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie

Conceptnota voor nieuwe regelgeving van Andries Gryffroy, Annick De Ridder, Matthias Diependaele, Peter Wouters, Bert Maertens en Nadia Sminate betreffende slimme steden en gemeenten in Vlaanderen  
- **1561** (2017-2018) - Nr. **1**: Conceptnota voor nieuwe regelgeving

Verslaggever: Robrecht Bothuyne

Hoorzitting met als sprekers:

- Guido Muelenaer, adviseur strategie en innovatie stad Antwerpen
- Karl Filip Coenegrachts, strategisch coördinator stad Gent
- Ludo Kelchtermans, lid directiecomité s-Lim (Smart Region Limburg)
- Philippe Vlietinck, schepen van informatica Knokke-Heist
- Eddy Van Der Stock, voorzitter V-ICT-OR (Vlaamse ICT Organisatie)

**De leden van de Commissie voor Bestuurszaken, Binnenlands Bestuur, Inburgering en Stedenbeleid worden uitgenodigd deze hoorzitting bij te wonen**

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Matthias Diependaele, Andries Gryffroy, Jos Lantmeeters, Grete Remen, Axel Ronse, Sabine Vermeulen;  
Robrecht Bothuyne, An Christiaens, Sonja Claes, Peter Van Rompuy;  
Emily Talpe, Daniëlle Vanwesenbeeck;  
Yasmine Kherbache, Bart Van Malderen;  
Imade Annouri.

*Plaatsvervangers:*

Paul Cordy, Annick De Ridder, Lieve Maes, Lorin Parys, Miranda Van Eetvelde, Peter Wouters;  
Jenne De Potter, Martine Fournier, Kathleen Helsen, Koen Van den Heuvel;  
Willem-Frederik Schiltz, Martine Taelman;  
Rob Beenders, Güler Turan;  
Wouter Vanbesien.

## Donderdag 05.07.2018

**10:00 en  
14:00 uur** Commissie voor Onderwijs

**Peter Paul Rubenszaal - 2<sup>e</sup> verdieping**  
[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Kathleen Helsen

- 10:00 uur
1. Vraag om uitleg van Vera Celis aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de zorgwekkende trend van pesten op school  
- **2253** (2017-2018)
  2. Vraag om uitleg van Koen Daniëls aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de werking van de ontwikkelcommissies voor de eindtermen  
- **2270** (2017-2018)
  3. Vraag om uitleg van Koen Daniëls aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over het overleg met de federale overheid met betrekking tot de hbo5-opleiding Verpleegkunde  
- **2278** (2017-2018)
  4. Vraag om uitleg van Kathleen Krekels aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de overdracht van (gemotiveerde) verslagen bij een verandering van school  
- **2279** (2017-2018)
  5. Vraag om uitleg van Vera Celis aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de evaluatieprocedure in het onderwijs  
- **2292** (2017-2018)
  6. Vraag om uitleg van Elisabeth Meuleman aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de gevolgen voor de scholen van het nieuwe systeem wijk-werken  
- **2294** (2017-2018)
  7. Vraag om uitleg van Paul Cordy aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over het advies van de Vlaamse Onderwijsraad (Vlor) over studentenparticipatie in het hoger onderwijs  
- **2300** (2017-2018)
- Vraag om uitleg van Tine Soens aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over het advies van de Vlor (Vlaamse Onderwijsraad) over het versterken van studentenparticipatie door de Vlaamse instellingen voor hoger onderwijs  
- **2316** (2017-2018)

8. Vraag om uitleg van Elisabeth Meuleman aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de stagnatie van STEM (Science, Technology, Engineering and Mathematics) in het technisch en het beroepssecundair onderwijs  
- **2303** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Kathleen Krekels aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de resultaten van de STEM-monitor (Science, Technology, Engineering and Mathematics) voor het technisch en beroepssecundair onderwijs  
- **2310** (2017-2018)

Vraag om uitleg van Jos De Meyer aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over de resultaten van de STEM-monitor (Science, Technology, Engineering and Mathematics), in het bijzonder voor het technisch en beroepssecundair onderwijs  
- **2320** (2017-2018)

9. Vraag om uitleg van Ingeborg De Meulemeester aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over het leerlingenvervoer in het buitengewoon onderwijs  
- **2313** (2017-2018)

10. Vraag om uitleg van Jos De Meyer aan Hilde Crevits, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, over verbale en non-verbale agressie in het onderwijs, ook buiten de geregistreerde arbeidsongevallen  
- **2317** (2017-2018)

11. Voorstel van resolutie van Steve Vandenberghe, Caroline Gennez, Tine Soens en Katia Segers betreffende het versterken van directeurs in het basisonderwijs  
- **1369** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie  
- **1369** (2017-2018) - Nr. **2**: Verslag van de hoorzittingen

Verslaggevers: Jan Durnez en Koen Daniëls

Voortzetting van de bespreking en (eventueel) stemming

12. Voorstel van resolutie van Steve Vandenberghe, Caroline Gennez, Tine Soens en Katia Segers betreffende het versterken van leerkrachten in het basisonderwijs  
- **1374** (2017-2018) - Nr. **1**: Voorstel van resolutie  
- **1374** (2017-2018) - Nr. **2**: Verslag van de hoorzittingen

Verslaggevers: Koen Daniëls en Jan Durnez

Voortzetting van de bespreking en (eventueel) stemming

13. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

14:00 uur 14. Voortzetting van de ochtendvergadering

*Samenstelling van de commissie:*

*Vaste leden:*

Vera Celis, Paul Cordy, Koen Daniëls, Ingeborg De Meulemeester, Kathleen Krekels, Kris Van Dijck;

Jos De Meyer, Jenne De Potter, Jan Durnez, Kathleen Helsen;

Ann Brusseel, Jo De Ro;

Caroline Gennez, Tine Soens;

Elisabeth Meuleman.

*Plaatsvervangers:*

Björn Anseeuw, Peter Persyn, Grete Remen, Willy Segers, Miranda Van Eetvelde, Manuela Van Werde;

Sabine de Bethune, Vera Jans, Katrien Schryvers, Orry Van de Wauwer;

Jean-Jacques De Gucht, Francesco Vanderjeugd;

Katia Segers, Steve Vandenberghe;

Elke Van den Brandt.

## Donderdag 05.07.2018

10:00 uur **Commissie voor Wonen, Armoedebeleid en Gelijke Kansen**

### Pieter Bruegelzaal - 3<sup>e</sup> verdieping

[Rechtstreekse uitzending via de website](#)

Voorzitter: Lorin Parys

1. Gedachtewisseling over de uitvoering van het Globaal plan dak- en thuisloosheid 2017-2019, met:
  - Liesbeth Homans, viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en Armoedebestrijding
  - Jo Vandeurzen, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid en Gezin

11:00 uur 2. Hoorzitting over het jaarverslag 2017 van Unia, met als sprekers:

- Els Keytsman, directeur Unia
  - Maarten Huvenne, beleidsmedewerker Unia
3. Ontwerp van decreet houdende wijziging van het decreet van 27 maart 2009 betreffende het grond- en pandenbeleid, wat betreft de afstemming op de vrijwillige samenvoeging van gemeenten  
- **1620** (2017-2018) - Nr. **1**: Ontwerp van decreet  
  
Benoeming van een verslaggever, bespreking en stemming
  4. Regeling van de werkzaamheden (besloten vergadering)

#### *Samenstelling van de commissie:*

##### *Vaste leden:*

Björn Anseeuw, Piet De Bruyn, Jelle Engelbosch, Marc Hendrickx, Lorin Parys, Tine van der Vloet;  
An Christiaens, Dirk de Kort, Katrien Partyka, Valerie Taeldeman;  
Gweny De Vroe, Mercedes Van Volcem;  
Michèle Hostekint, Bart Van Malderen;  
An Moerenhout.

##### *Plaatsvervangers:*

Ingeborg De Meulemeester, Lies Jans, Kathleen Krekels, Elke Sleurs, Nadia Sminate, Herman Wynants;  
Griet Coppé, Michel Doomst, Cindy Franssen, Katrien Schryvers;  
Ann Brusseel, Freya Saeys;  
Bert Moyaers, Els Robeyns;  
Elke Van den Brandt.

##### *Toegevoegde leden:*

Guy D'haeseleer;  
Christian Van Eyken.